
 
 
 
 République et Canton de Genève 
 
Commune de BERNEX 
 
Dans sa séance du 2 juin 2020, le Conseil municipal a pris les délibérations suivantes : 
 
 
1. Prestation de serment des Conseillers municipaux entre les mains du doyen d’âge 

 
Il est procédé à l’assermentation des Conseillères municipales et Conseillers municipaux entre les 
mains du doyen d’âge, Monsieur Pierre JORDI : 
 
Mesdames et Messieurs André BAUD, Karl-Anton BAUMANN, Véronique BERNDT, Benoît 
CHARBONNET, Ariane CHASSOT, Mirella DE FUSCO FEHLMANN, Eliane DEMIERRE, Florian 
DUMALLE, Catherine DUPASQUIER, Aude ECHARD, Aurélie FRIEDLI, Luc GIORIA, Marie-Laure 
GRAF, Julie HONEGGER, Natacha JACQUEMOUD, Michel JAGGI, Sandra MARCONI, Christine 
NOVELLE DAMOND, Mathias RENTSCH, Lionel ROSSINI, Ivan SIERRO, Stéphane VUILLE, 
Guillaume ZUFFEREY. 
 
Suite à la constitution du bureau du Conseil municipal, M. Pierre JORDI a prêté serment entre les 
mains de M. Karl-Anton BAUMANN, nouveau Président. 
 
 
2. Election du Bureau du Conseil municipal 
Le Conseil municipal, pour la période s’étendant du 1er juin 2020 au 31 mai 2021, constitue son 
bureau comme suit : 
 
PRESIDENT 
Monsieur Karl-Anton BAUMANN (PLR), par 22 voix pour, 1 abstention et 1 bulletin non valable 
(24 votants) 
 
VICE-PRESIDENT  
Monsieur Guillaume ZUFFEREY (VERSO), par 20 voix pour et 4 abstentions (24 votants) 
 
SECRETAIRE 
Michel JAGGI (PDC), par 20 voix pour et 4 abstentions (24 votants) 
 
VICE-SECRETAIRE 
Lionel ROSSINI (UDC), par 18 voix pour et 6 abstentions (24 votants) 
 
 
3. Nomination des diverses commissions 
Le Conseil municipal, par 23 voix pour (unanimité des membres présents) 
 

DECIDE 
 
d’accepter le nombre (7) et les libellés des commissions permanentes pour la législature 2020-
2025, conformément à la liste ci-dessous : 
 
CULTURE ET ESPACES PUBLICS - CEP 
Mesdames et Messieurs Véronique BERNDT, Benoît CHARBONNET, Luc GIORIA, Marie-Laure 
GRAF, Julie HONEGGER, Natacha JACQUEMOUD, Michel JAGGI, Sandra MARCONI, Patrick 
MOYNAT. 
 



DURABILITE ET SPORTS – DS 
Mesdames et Messieurs Ariane CHASSOT, Mirella DE FUSCO FEHLMANN, Eliane DEMIERRE, Aude 
ECHARD, Julie HONEGGER, Pierre JORDI, Sandra MARCONI, Mathias RENTSCH, Lionel ROSSINI. 
 
ECONOMIE ET SECURITE – ES 
Mesdames et Messieurs Karl-Anton BAUMANN, Ariane CHASSOT, Eliane DEMIERRE, Aude 
ECHARD, Aurélie FRIEDLI, Natacha JACQUEMOUD, Pierre JORDI, Mathias RENTSCH, Stéphane 
VUILLE. 
 
FINANCES ET ADMINISTRATION – FA 
Mesdames et Messieurs Benoît CHARBONNET, Ariane CHASSOT, Florian DUMALLE, Aurélie 
FRIEDLI, Luc GIORIA, Christine NOVELLE DAMOND, Lionel ROSSINI, Ivan SIERRO, Guillaume 
ZUFFEREY. 
 
GRAND PROJET ET AMENAGEMENT - GPA 
Mesdames et Messieurs Andre BAUD, Karl-Anton BAUMANN, Véronique BERNDT, Luc GIORIA, 
Natacha JACQUEMOUD, Pierre JORDI, Patrick MOYNAT, Ivan SIERRO, Guillaume ZUFFEREY. 
 
SOCIALE ET VIE ASSOCIATIVE – SVA 
Mesdames et Messieurs Véronique BERNDT, Mirella DE FUSCO FEHLMANN, Catherine 
DUPASQUIER, Marie-Laure GRAF, Julie HONEGGER, Michel JAGGI, Christine NOVELLE DAMOND, 
Lionel ROSSINI, Stéphane VUILLE. 
 
MOBILITE ET INFRASTRUCTURES – MI 
Mesdames et Messieurs André BAUD, Karl-Anton BAUMANN, Florian DUMALLE, Catherine 
DUPASQUIER, Natacha JACQUEMOUD, Sandra MARCONI, Christine NOVELLE DAMOND, 
Mathias RENTSCH, Ivan SIERRO. 
 
 
 
Art. 25, al. 5 de la loi sur l'administration des communes - Seuls des procès-verbaux dûment 
approuvés peuvent être communiqués au public en application de la loi sur l'information au 
public et l'accès aux documents du 5 octobre 2001. 
 
 
 
Bernex, le 10 juin 2020  
 
 
 
 Le Président du Conseil municipal : 
 Karl-Anton BAUMANN 
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